

Видят глубже цифр

Главные бухгалтеры отметили профессиональный праздник

21 апреля отмечают профессиональный праздник те, от кого зависит финансовое благополучие и коммерческий успех любого предприятия, — главбухи. Расскажем об этих талантливых и точных специалистах.



Галина Дубровских,
Борисоглебская
горэлектросеть

Для Галины Николаевны бухгалтерская работа стала первой и единственной в жизни. Сразу после окончания техникума она устроилась на работу по специальности, вуз окончила уже заочно. С 2005 года она трудится главбухом в Борисоглебской горэлектросети. Свою работу она считает призванием.

— Я даже не представляю, кем бы я могла еще трудиться, — рассказала Галина Николаевна. — Я люблю точность. И это идет из детства. Это мое. Правда, профессия наша совсем нелегкая. Она требует большого напряжения, концентрации, ответственности. Именно поэтому после работы нужно отвлечься. В свободное время я рыбачу, рисую и мне нравится куда-то ездить на машине.

Общий стаж работы Галины Дубровских — больше 40 лет. Она награждена Почетной грамотой Министерства регионального развития РФ.

— Галина Николаевна — профессиональный и ответственный человек, всегда качественно выполняющий работу, — рассказал директор МУП «Борисоглебская городская электрическая сеть» Дмитрий Родин. — Она трудится почти 20 лет на нашем предприятии, и без ее профессионального взгляда сложно представить наш бухгалтерский отдел.



Ольга Штанько,
АО «Теплохим»

По первой профессии Ольга Владимировна — программист, проработала в этой сфере больше пяти лет. А в сложные 1990-е годы ей пришлось с нуля освоить совершенно новую для себя профессию бухгалтера. Но уже через два года она стала по совместительству работать главным бухгалтером на малом предприятии. В АО «Теплохим» Ольга Штанько возглавляет бухгалтерию с 2012 года. Общий ее стаж в бухгалтерском деле — 34 года.

— Я полюбила эту профессию прежде всего за то, что в ней я постоянно учусь чему-то новому, — рассказала Ольга Владимировна. — В нашей системе все меняется постоянно. К тому же, когда я пришла в «Теплохим», весь наш коллектив составлял 100 человек, сейчас нас 450. Мы растем и развиваемся вместе с предприятием.

Ольга Штанько имеет грамоты Правительства Воронежской области и регионального департамента промышленности.

— Ольга Владимировна — настоящий профессионал своего дела, — рассказал генеральный директор АО «Теплохим» Владимир Коломиец. — И действительно уникальный человек, сочетающий в себе редкие черты характера. Мужская настойчивость, воля, пылкий ум в ней гармонично переплетаются с женской отзывчивостью, добротой и жизнелюбием.



Антонина Суховерхова,
АО «711 АРЗ»

Антонина Викторовна начинала с профессии экономиста. Поскольку работа в этой сфере предполагает знание бухучета, она со временем легко переквалифицировалась в главбуха. С 2007 года работает на авиаремонтном заводе в должности главного бухгалтера. А общий ее стаж труда — 44 года.

— Говорят, бухгалтеры — сухари, а работа их неинтересная. Отнюдь, наша работа — творческая, — улыбнулась Антонина Викторовна. — Сколько у нас изменений! Когда я начинала трудиться, было два вида налога: подоходный и на имущество. А сейчас их около 10-ка, а дополнения и разъяснения в Налоговый кодекс вносятся до сотни раз в год.

Антонина Суховерхова — ветеран труда, она награждена Почетной грамотой главкома ВВС и ЦК Профсоюза ВВС, двумя Почетными грамотами Правительства Воронежской области, Почетными грамотами Минпромторга РФ и Департамента промышленности и транспорта области, Благодарностью ЦК Профсоюзов авиационной промышленности и ведомственной медалью «За трудовую доблесть».

— Антонину Викторовну отличает особая организованность и дисциплина в работе, — сказала председатель профсоюзной организации АО «711 АРЗ» Татьяна Беспалова. — К тому же, она готова помочь каждому, дать нужный совет. Еще одна важная ее черта — честность и прямолинейность.



Ольга Селиванова,
АО «Борхиммаш»

Ольга Васильевна в 1985 году окончила Свердловский институт народного хозяйства по специальности планирование промышленности. Этим профессии она посвятила всего три года, так как по возвращении в Борисоглебск столкнулась с проблемой, что экономистов-женщин неохотно брали на работу. Пришлось освоить «женскую» специальность бухгалтера, которой она посвятила в дальнейшем более 35 лет.

— Лет через пять я поняла, что мне по-настоящему интересно в этой профессии, — призналась Ольга Васильевна. — Когда меня пригласили на АО «Борхиммаш» проводить работы по автоматизации системы финансового и налогового учета, я переживала, справлюсь ли. Но проектная группа под моим руководством успешно завершила работу. Сейчас участвую в процессе внедрения ERP-системы. Я не боюсь таких новшеств. Наоборот, мне интересно.

Ольга Васильевна награждена Почетной грамотой Департамента промышленности, предпринимательства и торговли Воронежской области, Благодарностью губернатора области, Благодарностью Министерства промышленности и торговли РФ, в 2021 году ей присвоили звание «Почетный машиностроитель».

— Ольга Васильевна — грамотный, инициативный, высококвалифицированный специалист и эффективный руководитель, — отметила финансовый директор АО «Борхиммаш» Ирина Перова.



Юлия Тюнина,
«Нефтемаш-инжиниринг»

Юлия Юрьевна — первый бухгалтер в семье, но уже в подростковом возрасте она точно знала, что выберет именно эту профессию. Склонность к точным наукам и уважение к цифрам у нее были всегда. И сразу после окончания экономического факультета Юлия Тюнина стала пробовать себя в бухгалтерской сфере. В ней она 16 лет. С 2015 года трудится в ООО ИТЦ «Нефтемаш-инжиниринг».

— Искренне не понимаю людей, которые, отучившись на бухгалтера, идут работать в другие сферы, — улыбнулась Юлия Тюнина. — Это же очень интересно. Свести все цифры, структурировать, собрать отчетность, чтобы все было по полочкам, — мне это приносит удовольствие.

Юлия Тюнина постоянно учится, повышает квалификацию. И это инициатива всегда исходит от нее лично. В этом ее поддерживает руководство.

— В подчинении Юлии Юрьевны находятся пять человек, и она умеет грамотно и четко организовать их работу, — рассказала финансовый директор Анастасия Зверева. — Она ответственная и добросовестная, при этом отзывчивая, готова в любой момент прийти на помощь. Еще одно важное качество в ней — справедливость.